

父亲倒车时不慎轧死两岁女儿,渣土车碾轧骑电动车母女 两起致命车祸都因观察不仔细

本报9月19日讯(记者 张泰来) 父亲在倒车过程中不慎将两岁的女儿撞倒在地并碾轧过去,女儿经抢救无效身亡。年轻的妈妈骑电动车接放学的女儿回家,途中被右转弯的渣土车卷入车底,母亲当场身亡,8岁的女儿受伤严重。近日,天桥区连发两起惨烈事故,19日,天桥交警发布了对这两起事故的初步调查结果,虽然事故发生地点不同,但事发原因都涉及驾驶员不注意观察这一不文明驾车行为,违法行为虽小却可能诱发大祸。

9月9日上午11点左右,滨河南路黄岗桥头东100米的一家汽修厂门口发生一起惨剧。汽修厂老板路某欲驾驶皮卡车外出,在倒车时不慎将两岁大的亲生女儿撞倒在地。

“事发前,路某一家正在吃午饭,路某突然要外出,没想到两岁的女儿也跟着她出了门。”天桥交警大队交通肇事处理中队民警李全祥介绍,驾车前路某并没有对车辆周围进行观察,直到撞倒女儿听到了“咯噔”一声,他才知道出了事,下车之后整个人都蒙了。

“这是从安徽来济南打工的,一共有4个女儿,被撞的是最小的,事发前10天小女儿刚过了两周岁生日,这件事对他们打击太大了。”李全祥说,事发后第二天,路某到中队接受讯问时满身酒气,称自己心理负担很大,没法睡觉只能借酒消愁。

19日,天桥交警发布了对该起事故的初步调查结果,民警认为该起事故发生的原因在于路某在驾驶车辆时没有观察到车后的孩子。“孩子的爸妈都没有注意到孩子跟着父亲出门,加上孩子身材矮小,在驾驶室里看不到,引发了事故。”李全祥说,如果路某在驾车前仔细观察路况,围着车辆转一圈,事故也许就可以避免了。

路某一家还沉浸在失去爱女的伤痛中,又一起惨烈的事故发生了。9月12日下午4点40分左右,市民赵女士骑着电动车带着放学归来的8岁女儿回家,在行驶至滨河南路水屯桥时被一辆渣土车卷入车底。

“渣土车是由东向北右转



9月12日的事故现场惨烈,赵女士当场被碾轧身亡。天桥交警供图

弯,电动车由东向西直行,渣土车右前部将电动车撞倒后驾驶员也没有发现,摔倒在地上的母女俩惨遭碾轧。”天桥交警大队交通肇事处理中队民警陈业国说,事故中赵女士当场身亡,其8岁的女儿小于腿部受伤严重,至今仍在医院接受救治,至

少需要两到三次手术。陈业国介绍,经过初步调查,事故发生的主要原因在于渣土车未按规定让行直行的电动车,且涉嫌超载,驾驶员驾车时观察不周,要对事故承担主要责任。“现在道路上,小区里骑车

的人越来越多,发生交通事故的几率也随之上升,这更要求驾驶员文明驾驶,像开车前、驾驶中注意观察谨慎驾驶,很多驾驶员都以为这是小事,殊不知一旦疏忽,这样的小违法也有可能引发大事故。”李全祥说。

疾驰轿车连撞12节护栏,逆行跑了所幸司机没受伤,但得掏两万赔护栏



撞护栏的轿车受损严重。天桥交警供图

本报9月19日讯(记者 张泰来) 近日,济南街头发生了惊险一幕。昏黄的路灯下,一辆白色轿车行经一个路口时突然撞向了道路中央护栏,没有采取任何刹车措施,直接撞了过去,

接连撞毁了12节护栏。幸运的是,虽然车辆受损严重,但驾驶员未在事故中受伤,直接驾车从对向车道逆行逃离了现场。

天桥交警大队四中队民警王佃军介绍,事故发生在9月14

日凌晨0点左右,肇事的是一辆白色轿车,事发时正沿师范路由西向东行驶。

天桥交警提供的一段监控视频显示,14日凌晨0点12分左右,白色轿车行驶到了师范路与无影山路交叉口,车辆突然向左倾斜,直直撞向了道路中央护栏。

“从视频看,车速挺快,没有采取刹车措施直接撞上了中央护栏。”王佃军说,跟以往发生的撞护栏事故不同,这一次白色轿车是从中间直接撞上了护栏。强大的撞击力让白色轿车像推土机一样将一节节护栏连根撞毁,伴随着四溅的火花散落在地。

“一共撞坏了12节护栏、13个立柱,轿车才停了下来。”王佃军说,事故发生后,白色轿车驾驶员并没有在现

场停留,也没有下车查看,就急踩油门沿着对向车道逆向驶离了现场。

让白色轿车驾驶员谢某没有想到的是,由于走得慌张,在撞击中脱落的前车牌被他遗留在现场。当时就有市民打电话报了警。

接警后,民警根据现场遗留的车牌很快锁定了车辆和肇事司机谢某。15日上午,就在民警打算联系谢某时,谢某主动打来了电话,称自己就是撞击护栏的肇事司机。当天下午,谢某来到了交警中队投案。

经查,谢某,济南人,现年32岁,车是去年12月份注册登记的新车,谢某在去年12月1日刚取得驾驶资格,目前尚在实习期。

问及事发时的情景,谢某

称当时他正在加夜班,突然接到怀孕妻子打来的电话,称突然肚子疼。谢某一着急驾车赶往家中,途中发生意外。

“谢某称没有报警就离开的原因,是因为急着回家送妻子去医院,一着急什么都忘了。”王佃军说。

目前,对于谢某涉嫌肇事逃逸、逆行等违法行为,警方还在进一步调查中,一旦违法行为成立,单肇事逃逸一项就要一次性记满12分,加上谢某尚在实习期,其驾照将被吊销且一年内不能重新取得。

此外,由于肇事逃逸,谢某本人也要承担修车费用,且要对撞毁的护栏进行赔偿。据统计,一节护栏的造价在八九百元左右,加上立柱,谢某要赔偿近20000元的费用。

济南首个口腔医学博物馆今日成立,市民免费参观、品牙文化

山东省博物馆宣教部、众媒体出席挂牌仪式,并齐助力9.20全国爱牙日

四处辗转收到的牙齿模型,从各界朋友搜寻到的老旧仪器,当今世界先进的牙科研究成果……当这一切同时出现在同一空间时,一个纵贯古今、横跨空间的口腔医学博物馆将呈现于人们眼前。

9月20日是全国爱牙日,为响应卫生部“口腔健康,全身健康”的主题号召,今天济南首个口腔医学博物馆在济南圣贝口腔医院挂牌成立,山东省博物馆宣教部与众媒体出席揭牌仪式,并一起现身说教助力9.20全国爱牙日。所有参加口腔医学博物馆挂牌仪式的市民,不仅见识了牙文化,还听了王辉东院长的口腔健康讲座,领取了价值200元口腔健康礼包。

这里每件展品都是历史牙文化的见证

走进济南圣贝口腔医院牙齿博物馆,百件藏品跃然眼前。“这里分为五个展区,系统地讲述了口腔医学的文明发展史。”济南圣贝口腔医院口腔医学博物馆负责人王辉东院长介绍到,展区通过对牙齿模型、牙科器材、中国口腔医学发展史、种植牙、口腔医疗技术发展、口腔诊疗设备发展、圣贝口腔医学发展等多个方面的藏品展示来记录口腔医学的发展历史及历史长河中多为人忽视的牙齿文化。

圣贝口腔医学博物馆收藏的展品时间跨度大、数量多,是济南口腔医

疗行业中最完整、最系统展现口腔医学发展史的牙齿博物馆。

建设成收藏、展示、研究牙文化的重要基地

站在精致的展柜前,看着温润灯光包裹下,陈列着的各类牙齿文物,能浓浓的感受到历史长河的牙文化扑面而来,从不知原来牙齿还有这么浓郁的历史文化。

济南圣贝口腔医院负责人表示,圣贝口腔医学博物馆的成立除了让大家了解牙文化,知道口腔医学发展历程,最主要的还是希望圣贝口腔医学博物馆不辜负各级领导和同志们的关心与厚望,在社会各界的帮助和支持下,努

力把圣贝口腔医学博物馆建设成为收藏、展示、研究牙文化的重要基地,让大家意识到要更好的保护牙齿。

8020公益最高援助9000元/颗

为践行9.20全国爱牙日主题号召,让更多老人种的起牙,种好牙,济南圣贝口腔医院第三季“8020拒绝老掉牙”公益行动已启动。

凡来济南圣贝口腔医院种牙的患者皆可享受:进口种植牙最高援助9000元/颗;8020公益活动专享种植体3998元/颗;来院可申请500元口腔检查礼包等。而且美籍种植专家黄国伦教授将于本周六(9.24)来院亲诊,牙缺失及口腔问题患者可拨打87878000咨询预约。